PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DEL PERU

FACULTAD DE ADMINISTRACIÓN Y CONTABILIDAD

Curso: Análisis Económico

Profesor: Marco Plaza

J.P.: Mirian Piscoya / Sandro Parodi

Practica calificada N ° 4

1.- Usted gestiona una planta norteamericana en la que se producen motores en serie por medio de equipos de trabajadores que utilizan máquinas de montaje. La tecnología se resume por medio de la función de producción.






      Q = 4KL

Donde Q es el número de motores a la semana, K es el número de horas de máquinas de montaje y L es el número de horas de trabajo. Cada máquina de montaje se alquila a r = 12,000 dólares a la semana y cada equipo cuesta w = 3,000 dólares a la semana. Además de capital y trabajo se utiliza materia prima por valor de 2,000 dólares por motor

a.- ¿ Cuál es el coste mínimo de producir 1,600 unidades de motores a la semana? y señale  ¿cuántos trabajadores debe de contratar y cuántas máquinas debe alquilar a la semana?. Grafique la curva de isocuantas e isocostes para este nivel de producción y derive la senda de expansión. ¿Cuáles son el coste marginal y el coste medio correspondiente a este nivel de producción?








                     (5 puntos)

2.- Se tiene en un mercado de competencia perfecta, la cual vende 5,000 unidades a un precio de S/. 4 por unidad. Si el costo total de producción es S/. 15,000 y esta produciendo en el punto mínimo de la función de coste medio, entonces, para maximizar beneficios esta firma, ¿qué debe de hacer?.




      (3 puntos)

3.- El mercado competitivo del bien X enfrenta la demanda: X = 600 – 8P, las funciones de costos de cada firma es: C = 200 – 10Q + 2Q2, donde Q es el producto de la firma. Existe un número ilimitado de potenciales productores que tienen libertad de entrada al mercado mientras existan beneficios.

Determine el precio de equilibrio, cantidad producida por cada empresa o firma, producción total, número de empresas y beneficios.                                                                                                                                                                 (4 puntos)

4.- En un mercado competitivo se tiene la función de demanda Qd = 100 – 2P y de oferta Qs = -20 + 2P. Determinar el precio y la cantidad de equilibrio. 

El gobierno coloca un impuesto por unidad de producto igual a 4 nuevos soles. ¿Cuánto pagará el productor y el consumidor en este mercado?. Además, encuentre el nuevo nivel de producción, de precio, la recaudación fiscal y el PES.                                        ( 4 puntos )

5.- Contesta a las siguientes preguntas:



                                              (cada pregunta 1 puntos)

a.- Si el coste marginal se encuentra por debajo del coste variable medio, la empresa debe de cerrar a largo plazo y si el coste marginal es igual al coste medio mínimo la empresa debe de cerrar a corto plazo. 

b.- En competencia perfecta, un impuesto específico al productor, ¿por quién es pagado?.

c.- Una empresa que opera bajo competencia perfecta enfrenta un precio de mercado de S/. 10. Se encuentra produciendo 2000 unidades al día, aun costo total de S/. 19,000. Esta empresa debe aumentar o reducir su producción para mejorar su nivel de beneficios.

d.-  Qué se debe de cumplir para elegir el tamaño de planta óptima y defínela.

